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42 「ワーク3」8行目
どうして消費が「過剰」になってしまうの
でしょうか。

どうして化石燃料の消費が「過剰」になっ
てしまうのでしょうか。

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

65
67
68

表5.2
表5.3
表5.4

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

71 ワーク4

2019年の日本のGDP（名目および実質）
に占める消費、投資、政府支出、純輸出
はそれぞれ何パーセントですか。表5.5を
使って求めましょう。

2019年の日本の名目GDPに占める消
費、投資、政府支出、純輸出はそれぞれ
何パーセントですか。表5.5の数値を使っ
て求めてみましょう。

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

98 コラム8行目
Aに投資することの機会費用は5万円に
なります。

Aに投資することの機会費用は15万円に
なります。

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

174 図12.3（b） 建設公費 建設公債
2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

180 ワーク3

⑴　 政府の３つの役割のうち「市場の失
敗の是正」、「所得の再分配」
に関連して、政府が提供するサービスを
３つずつ（合計で６つ）記
述してください。

⑴　 政府の３つの役割のうち「市場の失
敗の是正」、「所得の再分配」
に関連して、政府が提供するサービスを
２つずつ（合計で４つ）記
述してください。

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

180 ワーク3
⑵　⑴で記述した６つの中から４つの
サービスをとりあげて、

⑵　⑴で記述した４つの中から２つの
サービスをとりあげて、

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正

180 ワーク3
⑶　⑵でとりあげた４つのサービスを税
金で負担する場合には、

⑶　⑵でとりあげた２つのサービスを税
金で負担する場合には、

2刷（2023.1.26）
以降訂正済み

未訂正


